
MUCA COPATARICA 

V naši skupini smo se podali na prav posebno pravljično dogodivščino z Muco 

Copatarico.  

Najprej smo skupaj prebrali čudovito zgodbo o prijazni Muci Copatarici, ki nas je 

spremljala pri igri, učenju in ustvarjanju. Otroci so se naučili, zakaj je pomembno, 

da pospravijo svoje copatke. Nato smo se podali na zabavno iskanje plišaste muce, 

tako, da smo sledili njenemu mijavkanju in jo na koncu tudi našli!  

 

Iskali smo pare copatkov, jih razvrščali glede na barvo in reševali delovne liste na 

temo copatkov. Otroci so razvijali svoje spretnosti tudi pri izdelovanju papirnatih 

copatk, ki so jih zašili z volno.  

 



 

 

  

 

 



Skupaj smo ustvarili tudi veliko sliko za naš pano in izdelali likovni izdelek »Muca« 

s tehniko tiskanja z gobico. V igralnici smo naredili prav poseben kotiček za igro 

vlog »Muca Copatarica«, kjer so otroci z veseljem poustvarjali zgodbo. 

 

 

    

 

Naučili smo se novi pesmi, »Tu pri nas je v mali vasi« in »Tri muce«, ter izštevanko 

o muci. Gibali smo se ob elementarnih igrah »miška, miška, muca« in »nagajive 

miške«, kjer ni manjkalo smeha in dobre volje. 



Ogledali smo si tudi predstavo Muca Copatarica, ki nas je še dodatno navdušila. V 

sklopu bralnega projekta »Moja najljubša knjiga« so starejši otroci pripovedovali 

zgodbe, mlajšim pa smo jih vzgojiteljice prebrale. 

  

 

Ob skupnem izdelovanju plakata Mačka, smo spoznali, kje mačka živi, s čim se 

prehranjuje, kaj rada počne in kako zanjo skrbimo.  

 

 

 



Poseben dan smo namenili tudi Svetovnemu dnevu Downovega sindroma. Oblekli 

smo različne, pisane nogavice in se pogovarjali o sprejemanju drugačnosti. 

 

Materinski dan smo obeležili s pogovorom o naših družinah. Vsak otrok je ob 

fotografiji predstavil svojo družino in skupaj smo izdelali plakat »Naše družine«. 

Mamice in očke smo razveselili z rožicami iz das mase, ki smo jih izdelali sami. 

 

Muca Copatarica nas je naučila, da je lepo pospravljati, si pomagati in biti dober 

prijatelj.  

 

 

Otroci iz skupine Miške, Maruša in Tjaša 


